6 Knacc




HeJII/I:

3HATD:

YT0 Takoe
- «MPONOPLUUA» .
-CBoncTBa nponopuun

YMeTh:

AR

. D . ¢
HMcnoib30BaTh CBOMCTBA IPOHOPI

ypaBHEHHH, BLIICHAATDH [VIABHOE, ACHa

g g =




OTHOLWEeHue - 3T10.....

d:. B
2:5




1. Kakoe U3 gaHHbIX OTHOLWEHUN PaBHO %?
a72 6.4:14 e.7:17,5 e.10:9

2. Kak oTHOCUTCA ogHa TpeTb Yaca kK 18
MUWHyTaMm?

a.1:54 6.10:8 6 16,8 10:
3. OTHOLEHMN abpaBH@




npoBepb ceods

«16 4:14=2:7

e 21 14ac=60 MUH
60* 1/3 =20 MUH

20:18=10:9




a:b=c:d

OcHogHoe ceolcmeo rnpornopuuy.
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IIponmopuus — paBeHCTBo z:-ByX'UTHOIHeHIm

gepHble HegepHble

N3 faHHBIX NPONOPLHUH BbIOEPH BepHbIEe U HEBEPHbIE

4:6=098:192 15:30=2:4

5:3=12:8
3:7=6:14

12:4=32:8 83:9=16:18



[lpounTanTe nponopLnmn n
NpoOBEPLTE, BEPHLIE NN OHW,
Mcnonb3ysa OCHOBHOE CBOUCTBO
nponopuuu.




Ha3oBuTe KpanHue u cpegHue
YyreHbl nponopuun
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3agaHue 1 =

HanouTe oTHOLUEeHWe:
2,4:0,06

20M : 4CM

14M : 1,4KM



Ay %
3anaHMe3

VA

3anumnTe B BUAE nponopLmnn
yTBEPXKAEHUE:

2 OTHOCUTCA K 7, KaK 6
OTHOCUTCHA K 21.



Cocmasbme 8epHbIe rnporopyuu

1, 3,5, 15
1:3=5:15
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OTHOLWeHWe Yucna a Kk ymcny 16
paBHO 4. Yemy paBHO 4ucno a?
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3apgaHne 5 *°

Bbluncnume gaHHbIe
OTHOLLUEeHUS,
YyCTaHOBUTE, MOXXHO NN U3
HUX
COCTaBUTb NPOMNOpPLUIO:
15,3:09 m 18,7:1,1



N O 0 BW

8.

w W Marematiny
WWe -

. 3anunwuTe nponopuuto: Yuerno 18 Tak oTHOCUTCH K 4,

KakK 27 OTHOCUTCA K 6.

. 3anuwmnTe nponopumto. OTHOLLEHNE TPEX K NATU

PaBHO OTHOLWEHUIO ABYX K CEMM.

. 3anmunTte cpeaHune YneHsl nponopunn: 1,5:2=4,5:6
. 3anmunTe KpanmHue YneHbl nponopuunn: 2:1,9=3:2,8
. BepHa nu nponopuuna B n.3?

. BepHa nu nponopuuna B n.4?

. BepHO nu BbicKa3biBaHUe: KOpeHb ypaBHEHUSA

20:5=x:0,5 yncno 2.
BepHo nu BbicKka3dbiBaHue: 3 NobbIX YeTbIpex

HaTyparnbHbIX YACEN MOXHO COCTaBUTb MPOMOPLMIO?
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MaTtemaTuyeckmit AUKTaHT

1 |18 _ 27 5 |[da2*45=6*15
4 o)
2 |3 _ 9 6 |Her
5 7 2*2 8=1,9*3 ( n)
3 |2: 45 7 |Oa
5x =20%0,5
5x=10
X=2
4 (20 2.8 8 |Oa




3agaHMe 6 .-

(no BapunaHTam)
PewnTte ypaBHeHUe

8:7=X:56

13 20 1

X12—=—1!—
26 65 4
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(no BapnaHTam)
PewunTe ypaBHEeHuUe

126 7x 12 _ 38

6 42 x 18




3agaHue 8 e o~

3a 24 oua paodouuu évinonnua 96% mecaunozo nnana. Ckonvko
8peMeHU HeoDX00UMOo padouemy, Umoovl 3aKOHUUMb 8bINOJIHEHUE
MeCAYHO020 NAHa, eciu OH 0yoem padomamsp ¢ Mmou rce
nPoOU3600UMEIbHOCMbIO?

Bcezo x mecsaueB — 100%
Boinonnun 24 nHA —96%
x =25
25-24=1

Omeem: 1 oenv
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[Tnowaab nonsa paBHa 520ra. B

nepBbIN AeHb cOOpanu
ypoXxau c

15% nnowaanu nons. C kakown

nnowaau (B rekrapax)
cobopanwu

ypoxan?
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Ina noKpacku 15 cTaHKOB
Hago

18 Kr KpacKku. CKONbKO KpacKu
TpebyeTcs AN NOKPaCKn
25 TaKUX CTaHKOB?
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N3 624 Kr makynaTtypbl nony4vyaeTtcs
156 Kr oymarn. CKonbko oymarm
NONy4YnTCA U3 824Kr Mmakynartypbl?
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3aﬂ.a Huyue

3a 7 4yacoB aBTOOyC npoexan
434

KM. CKONMbKO KUJFTOMEeTpPOB OH

npoeneT, ABUrassCb C TaAKOU XKe

CKOPOCTbI0, 3a 12 YacoB?
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Boipasit &Boe%é?pcye

MHe BCE NOHATHO, Y MEHSA BCE
nony4vaercs!

Y MeHS elle eCTb OLMnbkwu,
HO A cTapalocChb!

Kak mano s 3Haro, MHE
MHOIomMy
HafAoO HAay4YnTbCSA
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